

## Попередження та можливі наслідки для клієнта в разі користування Послугою банку «izi оплата частинами»

<b>Попередження 1:</b> Клієнт повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно до умов договору та вимог законодавства України	
Можливі наслідки за невиконання цього Попередження:	Штраф 100 грн за кожен факт порушення строку та розміру щомісячного платежу
<b>Попередження 2:</b> нікому не повідомляти ПІН до Платіжної картки, код CVV2/CVC2, а також зберігайте їх у таємниці, щоб ні за яких умов вони не стали відомими будь-яким третім особам.	
Можливі наслідки за невиконання цього Попередження:	Це може скомпрометувати вашу карту
<b>Попередження 3:</b> нікому не повідомляти та не передавати Одноразові цифрові паролі (OTP паролі), які надаються Клієнту шляхом відправлення SMS-повідомлення/push повідомлення на Зареєстрований номер мобільного телефону (фінансовий номер), окрім безпосереднього особистого введення таких паролів на сторінці проведення операції, для підтвердження якої надіслано цей пароль. Нікому не повідомляти цифровий пароль на вхід до Мобільного застосунку.	
Можливі наслідки за невиконання цього Попередження:	Здійснення шахрайських операцій з вашою Платіжною картою та/або Мобільним застосунком
<b>Попередження 4:</b> в разі невиконання Клієнтом обов'язків за Заявою-договором про надання Послуги банку «izi оплата частинами», Банк, у визначених Заявою-договором випадках може вимагати дострокового погашення платежів за Послугою банку «izi оплата частинами» та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання.	
Можливі наслідки за невиконання цього Попередження:	Дострокове розірвання Заяви-договору про надання Послуги банку «izi оплата частинами» з обов'язковою сплатою усієї суми заборгованості та нарахованих комісій.
<b>Попередження 5:</b> Банк не вимагає від клієнта або спорідненої чи пов'язаної з ним особи придбання будь-яких інших послуг від Банку як обов'язкову умову надання кредиту (крім надання банківських послуг).	
<b>Попередження 6:</b> Банк не має права вносити зміни до укладених з клієнтами договорів в односторонньому порядку, якщо інше не встановлено договором або законом.	
<b>Попередження 7:</b> Після припинення ділових відносин, клієнти Банку мають можливість відмовитися від отримання рекламних матеріалів засобами дистанційних каналів комунікації, у тому числі шляхом звернення до Операційного центру Банку за телефоном 0 (800) 605 005 (044) 224 -67 -27, чи шляхом надсилання заявки на електронну адресу <a href="mailto:hello@izibank.com.ua">hello@izibank.com.ua</a>	